ZANZQ VINTAMEGOLDAS MATEMATIKA

Trigonometrikus egyenletek megoldasa
SEGITENEK AZ AZONOSSAGOK!

1. feladat

A valds szamok halmazan megoldjuk a kovetkezé trigonometrikus
egyenleteket.

a) sinx =1

A szinuszfliiggvény maximumbhelyeit kell megadni:
T
x=E+k-2n, aholk € Z

b) tgx =-1

Tudjuk, hogy a —135° tangense éppen -1.
A —135° radianban kifejezve %’T és a tangensfiggvény periédusa éppen .

Az 6sszes megoldas tehat:

3
x=T+k-Tt, aholk € Z
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c) cos?’x—2-cosx =0
Szorzatta alakitva: cosx - (cosx — 2) = 0. Tehat cosx = 0 vagy cosx = 2.

Ez utébbi nyilvan nem lehetséges, ezért az 6sszes megoldast a cosx = 0
egyenlet megoldasai, vagyis a koszinuszfliggvény zérushelyei adjak:

T
x=5+k-71:, aholk € Z

d) sin?x+sinx—6=0

Vezessiink be egy Uj ismeretlent:
y = sinx
Ezzel az eredeti egyenlet igy irhato fel:

y2+y—-6=0

Ezt a masodfoku egyenletet megoldoképlettel megoldva kapjuk:

—1+12-4-1-(=6) —1+V1+24 -1+V25 145
2-1 - 2 22

Vi2 =

~14+5 4 , ~1-5 -6
> =E=2 és Y, =

V1=

Ez azt jelenti, hogy y, = sinx = 2 vagy y, = sinx = —3.

Egyik eset sem lehetséges, tehat a megadott egyenletnek nincs
megoldésa.
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2. feladat

Az 1. feladat a) pontjanak megoldasai koziil a [0; 4] zart intervallumba esé
megoldasok:

Az 1. feladat b) pontjanak megoldasai kozUll a [0; 4n] zart intervallumba esé
megoldasok:

Az 1. feladat c) pontjanak megoldasai kozil a [0; 4] zart intervallumba esé
megoldasok:

Az 1. feladat d) pontjanak megoldasai kozUll a [0; 4n] zart intervallumba esé
megoldasok:

Az ]. feladat d) pontjanak nincs megolddsa a valés szamok halmazan, ezért a
megadott intervallumban sincs.
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